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IX. OSZTÁLY - TC+CD 4 órás program 

  Minden tétel kötelező. Hivatalból 10 pont jár. 
  Munkaidő 3 óra. 

 
I.TÉTEL  (50 pont)  Karikázzátok be a helyes választ! 
 

\ 

5 p 1. Az 2: , ( ) 2 3f f x x x→ = − −  függvény grafikus képe és az Ox tengely metszéspontjainak 
abszcisszái  
 A) 1 és 1− ; B) 2 és 1− ; C) 3 és 1− ; D) 1 és 2− ;  E) 1 és 3− . 

 

5 p 2. Az 2: , ( ) 2 4 1f f x x x→ = + −  függvény, szimmetria-tengelyének egyenlete 
 A) 1x = ; B) 1x = − ; C) 2x = ; D) 2x = − ;  E) 2 1x = . 

 

5 p 3. Az 2: , ( ) 6f f x x x→ = − +  függvény, legnagyobb értéke este 
 A) 0;  B) 3;  C) 8;   D) 9;    E) 36. 

 

5 p 4. A 24 9x ≥  egyenlőtlenség megoldáshalmaza 

 A) 3 3, ,
2 2

⎛ ⎤ ⎡ ⎞−∞ − ∪ ∞⎜ ⎟⎥ ⎢⎝ ⎦ ⎣ ⎠
; B) 3 ,

2
⎛ ⎞∞⎜ ⎟⎝ ⎠

; C) { }3 3,
2 2

− ;  D) ;  E) (3, )∞ . 
 

5 p 5. Ha 2: , ( ) 4f f x x x→ = − +  és ( 13), ( 17), ( )a f b f c f= = = π  akkor 
 A) a b c< < ; B) c b a< < ; C) a c b< < ; D) b c a< < ;  E) b a c< < . 

 

5 p 6. A 27 70 10 0x x+ − =  és 210 70 7 0x x+ − =  egyenletek, négy gyökének szorzata  
 A) 1;   B) 1− ;  C) 70;   D) 17;    E) 17− . 

 

5 p 7. Ha 102 cos
3

x π=  akkor 

 A) 5cos
3

x π= ;  B) 1
4

x = − ; C) 1x =   D) 0x = ; E) (0;1)x ∈ . 
 

5 p 8. Az ABC háromszögben ( ) 90 , ( ) 30m A m C= =  és 6BC = . Akkor a BA BC⋅  skaláris szorzat   

 A) 9;  B) 9 3 ; C) 18 ;  D) 0;    E) 36. 
 

5 p 9. Ha az  ABC háromszögben, 
6

B π=  és 
4

C π= , akkor az AB
AC

 egyenlő 

 A) 2
3

;  B) 3
2

;  C) 2 ; D) 3 ;  E) 2
2

. 
 

5 p 10. Ha az  ABC háromszögben, 1, 2AB AC= =  és 3BC = , akkor az A  mértéke 

 A) 
12
π ;  B) 

6
π ;  C) 

4
π ;  D) 

3
π ;   E) 

2
π . 
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II. TÉTEL (30 pont) Írjátok le a részletes megoldást ! 
 

 

3 p 1. Határozzuk meg az m ∈  értékét úgy, hogy az 2 (3 ) 5 0x m x m+ − − − =  egyenlet 1 2,x x  gyökeire, 

igaz legyen az 1 2 1 2

1 2 1 2

1 1 6x x x x
x x x x
− − ++ = + összefüggés. 

 

3 p 2. Oldjuk meg az { 29
2( ) 2

x y xy
xy x y

+ + =
− + =  egyenletrendszert. 

 

3 p 3. Határozzuk meg az ,m n ∈  értékeit úgy, hogy az 2: , ( ) ( 2) 3f f x x n x m→ = + − + +  
függvény minimuma 4 legyen és ezt az 1x = -ben vegye fel.  

 

3 p 4. Oldjuk meg az 2| 3 3 | 1x x− + ≤  egyenlőtlenséget. 
 

3 p 5. Határozzuk meg az m ∈  értékeit, amelyre az 2: , ( ) ( 1)f f x mx m x m→ = + + +   függvény 
grafikus képe teljes egészében az Ox tengely fellett van.  

3 p 6. Mutassuk ki, hogy sin8 cos8 0.+ >  
 

3 p 7. Mutassuk ki, hogy ha ( ), 0,
2

a b π∈  és 1 1sin , tg
3 2

a b= = , akkor a b< . 

3 p 8. Ha a ∈  és sin cos 1a a+ = , számítsuk ki  tg 2a . 
 

3 p 9. Adott az  ABC háromszög, amelyben ( ) 100 , ( ) 40m A m B= = , M a  [ ]BC  felezőpontja és  G a 
súlypontja. Számítsuk ki a GM BC⋅ szorzatot. 

 

3 p 10. Adottak a  1 2,v v  vektorok úgy, hogy 1 2| | 3,| | 4v v= =  és 1 2| | 13v v− = . Számítsuk ki 

1 2( ( , ))m v v . 
 
III. TÉTEL (10 pont) Írjátok le a részletes megoldást ! 
 

 

2 p 1. Határozzuk meg az m ∈  értékeit úgy, hogy az 2 22 2 65 0x mx m− + − =  egyenletnek két, egész 
gyöke legyen. 

 

2 p 2. Adott az 2: , ( ) 2f f x x x→ = −  függvény és  M , a 2 hosszúságú zárt intervallumok halmaza. 
Határozzuk meg az ( ),f I I M∈  intervallumok hosszának minimális értékét. 

 

2 p 3. Mutassuk ki, hogy bármely x ∈ esetén igaz, a  1cos(cos )
2

x >  egyenlőtlenség. 

2 p 4. Határozzuk meg az ABC háromszög szögeit ha 8cos sin sin 1 0A B C + = . 
2 p 5. Legyen az ABC egy egyenlő oldalú háromszög, amelynek oldalhossza 1 és M egy pont a háromszög 

belsőtartományában. Mutassuk ki, hogy: 

     a) 3cos cos cos .
2

AMB BMC CMA+ + ≥ −  

     b) 1.MA MB MB MC MA MC⋅ + ⋅ + ⋅ ≥
 
. 
  Maximális pontszám: 100 pont 
 


